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. 1. Observa la siguiente secuencia numérica y descubre el patrén.

2, 6, 10, .18, 22

{Qué namero debe ir en la linea?
a) 12

b) 13
c) 14

. 2. (Qué nimero debe ir en el rectangulo? ﬂ ﬂ@g ﬂé}g ﬂ@cm

a) 20
b) 13
c) 12

I 3. Observa atentamente la siguiente secuencia de estrellas (Cuantas estrellas habran en la
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. 4. Observa la siguiente secuencia numérica:

{Qué niimero debe ir en la linea?
a) 16

ﬂﬂg y; ﬂgg ﬂﬂ b) 15

c) 14
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T ( Resultados: J’ """"""""

1. Alternativa c. \
2. Alternativa a.
3. Alternativa b.
4. Alternativa b.
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